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 ن): 5( ولالتمرين الأ
  بمعنى    التحويل من اليورو إلى الدينار الجزائري  سعر بلغ

كان سعر التحويل من اليورو إلى الدينار الجزائري ، نوفمبر وَ بالأمس الأربعاء   نوفمبر  في الثلاثاء 
 .بمعنى   يقُدّر بـــ

ن).1.25ن+1.25(أحسب التطور المطلق و التطور النسبي.)1
ن).1ن+1.5(أحسب المعامل الضربي و النسبة المئوية المرافقة لهذا التطور.)2

 
 ).ن1(كل خانة بـ  (مع التوضيح): أتمم الجدول التالي  ن):5(ثانيالتمرين ال

 
  %التخفيض    
 %الزيادة      

 الضربي المعامل   
 

   ن):5(ثالثالتمرين ال
 )ن0.5(: )ما (مقدّرة بــ  غابةفي شجرة   تمُثل السلسلة التالية أقطار 

 
قطارالأ

شجارعدد الأ
ن).0.75(لهذه السلسلة.  الوسيط  قطرأحسب ال)1
).ن0.25ن+0.5ن+0.5(ثمُّ الإنحراف الربعي. وَ الربعي الثالث  ول الأأحسب الربعي )2
).ن0.25ن+0.5ن+0.5( ثمُ الإنحراف العشري. وَ العشري التاسع  أحسب العشري الأول )3
ن).1ن+0.25(ل هذه السلسلة بمخطط بالعلبة.مثّ )4

 :لرفع رواتب العمالأجهزة كهرومنزلية عدة طرق  مدير مصنعيقترح   ن):5(ثالثالتمرين ال
ن).1.25(.متبوعاً بزيادة  زيادة �
ن).1.25(.متبوعاً بزيادة  زيادة �
ن).1.25(.متبوعاً بزيادة  زيادة �
. زيادة بــ �

 ن).1.25( (مع التعليل).ماهي الطريقة الأكثر فائدة بالنسبة للعمال؟ 
 
 هامة جداً:  ملاحظات

يمُنع منعاً باتاً التشطيب وَ الكتابة تكون إما بالأزرق أوَْ الأسود .)1
لا تكتب وَ لا تلُطخ هذه الورقة لأنكّ سترُجعها مع ورقة الإجابة .)2
.ذات الشاشة التي يزيد عرضها عن  يمُنع إستعمال الآلة الحاسبة)3

 لـــــــــــــــــــ  الأستاذة زعتر آماــــــــــــــــــــــــــــ 2019نوفمبر  7الخميس ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــوفيق ـــــــــــــــــــبالت

الف  
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msmsالتالتحويل سعر بلغ سعر بلغ
نوفمب الثلاثاء في الثلاثاء 

ـــر بـــ ّيقُدّ
أحسب التطوأحسب التطور المط)1

سب المعامل الضأحسب المعامل الضربي
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5نن+0.50.5(( الربعي.راف الربعي.
5ن+0.50.5((شري.ف العشري.
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